## Владимир Маркин принял участие во вручении подарков вдовам сотрудников, погибших при исполнении служебного долга

5 апреля 2014 года в подмосковном Звенигороде состоялся VIII Международный турнир по дзюдо среди полиции и армии. Состязания были посвящены памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. Организаторами соревнований выступили: Европейский союз дзюдо, Международный фонд дзюдо, Международная спортивная ассоциация «Спорт-Аккорд», Национальный союз ветеранов дзюдо, Федерация дзюдо России и Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо». В турнире приняли участие более 20 команд: это представители силовых структур Азербайджана, Беларуси, Венгрии, Германии, Испании, Киргизии, Литвы, Румынии, Таджикистана, Хорватии, Японии, а также министерств и ведомств Российской Федерации: МВД РФ, Министерства обороны, ФНС, ФСИН, ФСКН, ФСО. Необходимо особо отметить, что впервые в истории турнира в нем приняла участие команда из Республики Крым. По правилам Европейского союза дзюдо подобные турниры проводятся среди мужских команд в весовых категориях 66, 73, 81, 90 и свыше 90 кг. В состав каждой сборной входят 5 спортсменов, сотрудников силовых структур, старше 30 лет. Время схватки составляет 3 минуты. Ежегодно Оргкомитет турнира реализует комплексную благотворительную программу по оказанию адресной помощи семьям сотрудников силовых структур, погибших при исполнении служебного долга. Сразу после соревнований в торжественной обстановке семьям погибших при исполнении бойцов вручили ключи от новых автомобилей. Кроме того, каждая семья получила памятный сертификат и скульптурную композицию «Мы помним». В этом году в центре внимания оказались и вдовы бойцов подразделения «Беркут», погибших во время недавних событий на Украине. Руководитель управления взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета Российской Федерации Владимир Маркин отметил: «Я второй раз присутствую на этом турнире. Здесь представлена великолепная возможность посоревноваться друг с другом представителям правоохранительных органов со всего мира. Ведь в остальное время эти ребята на работе борются со злом. Главная особенность этого проекта заключается в том, что в формат турнира официально включена социальная составляющая. И это несмотря на то, что турнир входит в сетку соревнований Европейского союза дзюдо. Важнейшим моментом сегодняшнего мероприятия я считаю награждение ключами от автомобилей вдов и семей сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга. Мы очень благодарны организаторам этого турнира за возможность поддержать семьи погибших сотрудников. При этом хотел бы отметить, что помощь семьям погибших сотрудников мы осуществляем на постоянной основе. Без социальных мероприятий, которые сопровождают этот турнир, соревнования в Звенигороде были бы похожи на все остальные спортивные состязания, проходящие по всему миру. Именно этот аспект выделяет турнир в Звенигороде



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

из общего числа и делает его по-настоящему значимым».

05 Апреля 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/601319